

我市开展网络文明公益广告征集活动

本报讯(记者 陈曙光)7月16日,记者从市文明办获悉,我市启动2024年新时代网络文明公益广告征集活动,面向各地征集作品。

为深入学习贯彻习近平文化思想,创新社会主义核心价值观网上宣传,按照中央文明办《关于开展2024年“新时代网络文明公益广告征集展示活动”的通知》和省文明办要求,我市启动2024年新时代网络文明公益广告征集活动,面向各地征集作品。我市此次征集作品的主题范围为中国梦、

中华文明、“一带一路”、先进典型、未成年人思想道德建设、爱我国防、文明新风等。

平面类作品要求为:作品格式为JPG,色彩模式RGB,规格A3(297×420mm),压缩率不小于9,分辨率300dpi,系列作品不得超过3幅,单幅作品不超过10MB。

视频类作品要求为:作品格式为MP4,分辨率不得低于720×576,文件大小不超过200MB,时长不超过5分钟。

音频类作品要求为:作品格式为MP3,文件大小不超过100MB,时长不超过2分钟。

要求报送作品须为原创作品,不存在抄袭行为,作品一经报送即默认该作品可以授权进行宣传展示和免费下载使用,如作品涉及肖像权、名誉权、隐私权、商标权等法律纠纷,将由作者或版权方承担法律责任。请推荐单位于8月20日前,将作品报送至市文明办邮箱:wmb852@163.com。

凝聚“五老”力量 托起明天的太阳

本报讯(记者 申长明)7月16日,市关工委在红旗区小店镇殷庄村举办了“大手拉小手 同心跟党走”红色故事进社区、进乡村活动。在活动现场,演员们表演了精彩的文艺节目,两名“五老”宣讲员还为村里的孩子们讲述了感人的红色故事。

据了解,市关工委为持续推动关工委基层组织和“五老”队伍发挥作用,围绕立德树人根本任务,充分发挥“五老”优势和作用,组织多名老干部、老战士、老专家、老教师、老模范,举办了“大手拉小手 同心跟党走”红色故事进社区、进乡村活动。

当天上午9时许,在活动现场,大家首先观看了介绍河南省优秀共产党员申六兴感人事迹的宣传片。来到现场的红旗区妇联原主席、红旗区“五老”宣讲员申建平,以申六兴女儿的身份,讲述了父亲的点点滴滴。随后,退休老党员、红旗区“五老”宣讲员李枫为大家宣讲了红色经典故事《半条被子》。宣讲结束后,市老干部学习活动和殷庄村的演员们表演了歌曲和舞蹈等精彩的文艺节目。

市关工委执行主任朱性福介绍,此次市关工委开展的“大手拉小手 同心跟党走”红色故事进社区、进乡村活动非常有意义。希望全市广大少年儿童通过聆听红色故事,主动去学习和了解党的创业史、奋斗史、发展史,主动阅读党史故事,从英雄人物身上感受道德风范,争当践行社会主义核心价值观的小模范,做新时代的有为少年。

高新区开展燃气安全 排查整治行动

本报讯(记者 张延)7月16日,记者从高新区应急管理和综合监管执法局获悉,为强化辖区燃气使用安全管理,消除燃气安全隐患,连日来,该局联合各成员单位开展了燃气安全排查整治行动。

在排查整治行动中,执法人员深入餐饮门店等重点场所,对“问题瓶”“问题阀”“问题软管”“问题管网”“问题燃气灶”“燃气报警器和切断阀缺失”等燃气安全风险和事故隐患问题进行了深入排查。

成员单位工作人员深入沿街门店走访,向餐饮门店、企业等科普燃气安全知识,引导群众正确用气、规范用气、安全用气,增强群众用气安全意识。

截至7月14日,执法人员排查餐饮商户50余家,对发现的安全隐患问题,现场责令立即整改到位。

高新区应急管理和综合监管执法局相关负责人表示,下一步,该局将继续压紧压实安全生产责任,把安全稳定工作放在心上、抓在手上、落实在行动上,为辖区群众营造一个安全和谐的生活环境。

暖心 车长、少年小善举 暖了乘车老人心

本报讯(记者 李蕊)公交车是展示城市文明的重要窗口,而公交车长也是城市文明的传播者和实践者。7月14日,在21路公交车上,车长以一分真挚的善意,发起了一场“爱心接力”。

当日,车长王智琴驾驶21路公交车行驶至134厂公交停靠站时,一位推着小推车、拎着挎包的老太太

正在等候上车。发现老太太上车困难,王智琴毫不犹豫地离开司机座位,帮老太太将小推车搬上车安置妥当。她的这一热心举动,使得车厢内的气氛顿时变得温馨而融洽,仿佛一股暖流涌动在每个乘客的心间。

而这分温暖并未就此停止。当公交车抵达新华医院停靠站时,老

太太准备下车,一同下车的还有两个少年。王智琴车长心系老太太,便询问两个少年能否帮忙。两个少年欣然应允,帮老太太将小推车搬到了车下。

下车后,老太太在感谢两个少年的同时,还不忘向车长王智琴挥手致谢。

热心 货车故障饿坏孩子 民警救助感动司机

本报讯(记者 申长明)7月13日,一辆货车在高速公路上突发故障,因修车时间太长,车内的两个孩子饿得直哭。巡逻民警发现后,在帮助联系道路救援的同时,还将孩子送到服务区就餐。

当天凌晨6时许,河南高速交警三支队民警郝贵江、高市建巡逻至京港澳高速公路576km东半幅时,发现一辆货车打着双闪灯停靠在应急车道内,驾乘人员站在护栏外,不停地向警车招手示意。见此情形,民警立即拉响警笛,将警车停至该车后方安全区域内,一名民警在后方设置安全警戒区域,另一名民警上前询问驾驶员相关情况。

经询问得知,该货车司机驾车从郑州前往淇县拉货,走到半路时车辆突然发生故障失去动力,迫于无奈才将车停在了应急车道内,进行紧急维修。民警发现该货车驾乘人员除了司机和他的妻子,还有两个年幼的孩子。货车司机妻子说,

家里老人患病无力照顾两个孩子,只能把孩子带在身边。

此时,两名孩子因为饿肚子正在不停哭闹。民警看到这种情况,先是帮货车司机联系了道路救援,而后主动提出用警车将母子三人先

民警驾车将母子三人送到服务区

行送到前方的服务区就餐等待。货车修好后,司机驾驶车赶到服务区,民警向司机指出了货车驾驶室超员的危险性,对其进行了批评教育。货车司机在认识错误的同时,就民警的暖心帮助表示了感谢。

粗心 驾照、车辆都未“审” 开车上路被处罚

本报讯(记者 申长明)司机杨某太粗心了,在驾照和车辆都未“审”的情况下,就敢开车上路。7月16日,谈及自己被民警处罚的情况,杨某依旧是后悔不已。

7月10日上午9时40分,高速交警三支队民警毕惠翔、史帅旗正在京港澳高速新乡收费站新乡市区出口处执勤时,查获了一辆逾期未审

验车辆,遂将其引导到了安全警戒区域内。驾驶员杨某一开始有些摸不着头脑:“交警同志,我这是前两年结婚刚买的新车,不是6年免审吗?”在民警毕惠翔解释了新车6年内免除上线检测但是仍然需要每两年领取一次检验合格标志的规定后,杨某才恍然大悟,心服口服接受了处理。

在此期间,民警对杨某驾驶证状态进行了例行查询,可电脑屏幕上显示着“逾期未换证”。这下连民警都有些无言以对了。“你这也太粗心了,车辆逾期未年检,驾驶证也逾期未换领。”民警当场纠正了杨某的违法行为,并给杨某开具了道路交通安全违法行为处理通知书。



民警驾车将母子三人送到服务区